

# 「選」、「委」，可別「損」與「毀」！

我們當學懂聆聽

社會如是，堂會亦如是

不要只聽自己愛聽的聲音

更要聽群眾真實反映的吶喊聲

而最重要的是聽從主的聲音！

我們亦應「熱切委身」於「基督」

為主擺上自己

輕看自己的羞辱或成就

為的是要成就天父的心意。

願主鑒納！

這邊廂，港府「特首」開腔

透露會對區議會改制

提供「多種參與方法」、「保留一定的選舉成分」

這或許意味著會恢復「**委**」任制。

當然，委任=大眾認同？是用人為親，抑或用人為賢？

那邊廂，美國總統即將進行「**選**」舉

而80歲的拜登(J. R. Biden)以及

77歲的特朗普(Donald Trump)均表示會參選。

有人問，較年輕的一代究竟往哪裡去了？

似有得揀，又似冇得選！

作為基督的門徒，我們都被「選」上

且「委」以重任——領人悔改、且順著聖靈而行。

故此，我們不應只成為「櫥窗信徒」（只是耐看）

更要以「基督耶穌的心為『心』」，好對得起主！

否則，只會淪為「損」與「毀」！

「所以，你們既是上帝的選民，聖潔、蒙愛的人，要穿上憐憫、恩慈、謙虛、溫柔和忍耐。」

「你在許多見證人面前聽見我所教導的，也要交託給那忠心而又能教導別人的人。」

(和修本 歌羅西書3:12、提摩太後書2:2)